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Céu 1 (2,0 diém). Tim tap xac dinh cua ham sb:
2y 2X+3 by v’ 3x c)y:x-m & y= (x—D\3x+9
1-x Jx+3 (x> —4x—12)\2—x
Céu 2 (1,5 diém).

a) Tim phuong trinh duong thang d : y = ax + b biét dudng thangd di qua hai diém M (2;6)
va N(-1;-15).

b) V& parabol y =x" +4x+5.
¢) Tim a,b,c biét parabol y = ax’ +bx+c (a#0) c6 dinh (3;2) va di qua diém A(5;—-6).
Cau 3 (2,5 diém). Giai phuong trinh:

a) 2x++/x+1=+x+1-4 b) Vx> -5x =6 €) V3x—2x"+6 =+/—x
5x°-6  4x*+19 2x% —5x—12
d) = e) x—-7+———=0
N5-x  A5-x 4x+6
Céu 4 (1,5 diém). Trong mat phang toa do Oxy , cho hai vecto d = (5;-3), b= (=2;7) va hai diém
P(L1), O(4-2).

a) Tinh toa do cua vecto @13 va d0 dai cua vecto b.

b) Tim toa d6 diém M sao cho P 1a trung diém cta doan thang MO.
¢) Tinh cos(ﬁ,ﬁ).
Cau 5 (1,0 diém). Cho tam gidc ABC ¢6 AB =7a, BC =8a, AC =9a.
a) Tinh dién tich tam giac 4BC.
b) Tinh ban kinh dwdng tron ngoai tiép tam gidc 4BC va cos ACB.
Cau 6 (0,5 diém). Mot truong THPT c6 tong s6 hoc sinh khéi 10, khdi 11 va khdi 12 12 1378 hoc
sinh. Tong s6 hoc sinh khéi 10 va khdi 11 bang % s6 hoc sinh khéi 12. Biét rang 3 1an sb

hoc sinh khéi 12 nhiéu hon 2 1an s6 hoc sinh khéi 10 1a 106 hoc sinh. Héi mdi khéi c6 bao
nhiéu hoc sinh?
Céu 7 (1,0 diém).
a) Tim m dé phuong trinh x? — (3 —2m)x+m”> —m+2 =0 c6 hai nghiém phan biét x,, x, sao
cho 2x,.x, —3x, =3x," - 83.
b) Trong mat phéng toa do Oxy, cho hai diém M (2;4) va N(3;-2). Tim toa do diém I sao
cho MN.IN =50 va IN =24/17 , biét tung d6 diém 7 14 s6 nguyén.
Het



Caula). DKXD: 1-x#0<= x =1 0,25
TXb: D =R\ {1} 0,25
Cau 1b). DKXD: 2x>20<= x>0 0,25
TXD: D =[0;+0) 0,25
Cau 1), DKXD 6—-x=>0 x<6
au 1c). : 0,25
x+3>0 x>-3
TXD: D =(-3;6] 0,25
x=>-3
3x+92>0
x<2
Cau 1d). DKXD: 2-x>0 < 0,25
s x#6
x —4x-12+#0
x#=2
TXD: D =[-3;2)\{-2} 0,25
2a+b=6
Cau 2a). Tacod 0,25
—-a+b=-15
=T sy diy=Tx-8
< a y=Tx-— 0,25
b—-_38 ya:y
Cau 2b). Binh parabol /(-2;1) 0,25
BGT
X -4 -3 -2 -1
y 5 2 1 2 5
0,25
X
9a+3b+c=2 a=-2
Cau2c).Tacé <25a+5b+c=—-6 <<<b=12 0,25 +0,25
_i _3 c=-16
2a
Cau3a). bK x> -1
Pt & 2x=-4 S x=-2 0,25
So vai dk, pt da cho v nghiém. 0,25
Cau3b).Vx’—5x =6 x* —5x =36 0,25
{x =9
& la nghiém cda pt 0,25
x=-4
> -x20
Cau3c). V3x—2x"+6 =+J—x < 5 0,25
3x-2x"+6=—x
x<0
= {x =—1 Vay pt cé nghiém duy nhat x =—1 0,25
x=3

Cau3d). PK: x<5




) x=35
Pt x —-25=0< 0,25
x=-5
So dk, pt c6 1 nghiém x =-5 0,25
Cau 3e). DK: x i%
x=6
Pt 6x° —27x-54=0< 3 0,25
xX=—=
So dk, ptco 1 nghiém x=6 0,25
Cauda). OP =(-3;3) , ‘B‘ =53 0,25 + 0,25
x, +4
1= 2 Xy, =2
Cau 4b). P la trung diém cla MQ < & { M .Vay M (-2;4) 0,25
2
Ciu 4c). cos(@?’,é) _ L5+ 17 0,25 + 0,25
JI+14/5°+3° 17
Céu 5a). =W =12a , S,y =~/p(p—Ta)(p—8a)(p—9a) 0,25
=12542 0,25
Causp), R ABBCAC _ 2145 . 0.25
4S8 se 10
2 2 2
cos ACB = (8a)” +(Oa) ~(7a) :% 0,25
2.8a.9a 3
Cau 6). Goi x, y,z lan luot 1a s6 hoc sinh khoi 10, khéi 11, khéi 12. (dk: x,y,z e N)
x+y+z=1378 =532
Tacd <x+y= %Z &1y =456 0,25+0,25
32=2x+106 7=3%
1
Cau 7a). Pt c6 hai nghiém phan biét x,,x, © A>0< -8m+1>0m <§ 0.25
2x,x, —3x; =3x; =83 < 3(x, +x,)° —8x,x, =83
2 2 2 m=9
< 3(3-2m) —-8(m”—m+2)=83 = 4m” -28m-72=0
m = —2 0,25
Vay m =—2thoa yéu cau bai toan.
Cau 7b). Goi I(x;y)
MN_.IN =50 {x=6y—35 0,25
=
IN =217 (38-6y)* +(-y—2)" =68
x=6y-35
x=6y-35 -
> e ¥ M vy e 0,25
37y"—452y+1380=0 230 o)
Y===
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